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ATTI ASSEMBLEARI                                                                             X LEGISLATURA 

 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA  

ANTIMERIDIANA DEL 27 SETTEMBRE 2016 N. 42 

 

 

   PRESIEDE IL PRESIDENTE    ANTONIO MASTROVINCENZO 

INDI  PRESIEDE LA VICEPRESIDENTE MARZIA MALAIGIA 

INDI                       PRESIEDE IL PRESIDENTE  ANTONIO MASTROVINCENZO 

INDI  PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE CLAUDIO RENATO MINARDI 

INDI                       PRESIEDE IL PRESIDENTE  ANTONIO MASTROVINCENZO 

INDI  PRESIEDE LA VICEPRESIDENTE MARZIA MALAIGIA 

INDI                       PRESIEDE IL PRESIDENTE  ANTONIO MASTROVINCENZO 

 

  CONSIGLIERI SEGRETARI   BORIS RAPA E MIRCO CARLONI 

INDI                      CONSIGLIERE SEGRETARIO             BORIS RAPA 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Maria Rosa Zampa. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE ANTONIO MASTROVINCENZO) 

Alle ore 10,30, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la 
seduta dell’Assemblea legislativa e, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, informa che le 
interrogazioni nn. 196, 213 e 248 sono rinviate per l’assenza dell’Assessore competente. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

• INTERROGAZIONE N. 253 ad iniziativa del Consigliere Giancarli, concernente: “Situazione della 
JP Industries”. 

Risponde l’Assessore Bora. 

Replica l’interrogante Consigliere Giancarli. 

 



 
 

ag  2 

 

 

 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 27 SETTEMBRE 2016 N. 42 
   
 

pag  2 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:  

• DELIBERAZIONE LEGISLATIVA STATUTARIA concernente: “Modifiche alla legge 
statutaria 8 marzo 2005, n. 1 - Statuto della Regione Marche”. 

  (seconda approvazione ai sensi dell’art. 123, secondo comma, della Costituzione) 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza Consigliere 
Giacinti e al relatore di minoranza Consigliere Maggi. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli e degli 
emendamenti.  

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENT I 

ARTICOLO 1 

Esame dell’emendamento all’art. 1. 

Discussione: Busilacchi, Giacinti, Maggi. 

Emendamento n.1/1. 

Votazione: l’Assemblea legislativa non approva. 

Esame dell’articolo 1. 

Votazione: (Il Presidente, ai sensi dell'art. 51 del R.I., annulla e dispone l'immediata rinnovazione della 

votazione dell'articolo 1) l'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 2 

Votazione: l'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 3  

Esame dell’emendamento all’art. 3. 

Emendamento n.3/1.  

Votazione: l’Assemblea legislativa non approva. 
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Esame dell’articolo 3. 

Votazione: (rilevato il mancato funzionamento del voto elettronico, il Presidente dispone la votazione 
per alzata di mano) l'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 4  

Votazione: (per alzata di mano) l’Assemblea legislativa approva. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in votazione (per 
alzata di mano) il coordinamento tecnico. L’Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la 
votazione finale (per alzata di mano) della deliberazione legislativa statutaria. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva a maggioranza dei suoi componenti. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• PROPOSTA DI LEGGE N. 5 ad iniziativa della Giunta regionale, concernente: “Autorizzazioni e 
accreditamento istituzionale delle strutture e dei servizi sanitari, socio-sanitari e sociali pubblici e 
privati e disciplina degli accordi contrattuali delle strutture e dei servizi sanitari, socio-sanitari e 
sociali pubblici e privati”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza Consigliere 
Volpini  

(PRESIEDE LA VICEPRESIDENTE MARZIA MALAIGIA) 

e alla relatrice di minoranza Consigliera Pergolesi. 

Intervengono i Consiglieri Marconi, Leonardi,  

(PRESIEDE IL PRESIDENTE ANTONIO MASTROVINCENZO) 

Giancarli, Busilacchi, Micucci, 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE RENATO CLAUDIO MINARDI) 

Celani, Zaffiri ed il Presidente Ceriscioli. 
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(PRESIEDE IL PRESIDENTE ANTONIO MASTROVINCENZO) 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli e degli 
emendamenti.  

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI  E DEGLI EMENDAMEN TI 

ARTICOLO 1 

Esame degli emendamenti all’articolo 1. 

Discussione: Pergolesi, Volpini, Marconi. 

Dichiarazione di voto: Pergolesi. 

Emendamento 1/1. 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva. 

Sub emendamento 1/2/1. 

Votazione: (appello nominale chiesto  a nome dei Consiglieri Fabbri, Maggi e Pergolesi) l’Assemblea 
legislativa non approva. 

Sub emendamento 1/2/2. 

Ritirato. 

Emendamento 1/2. 

Votazione: (appello nominale chiesto  a nome dei Consiglieri Fabbri, Maggi e Pergolesi) l’Assemblea 
legislativa non approva. 

Esame dell’articolo 1 così come emendato. 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 2 

Esame degli emendamenti all’articolo 2. 

Discussione: Pergolesi. 
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Emendamento 2/1. 

Votazione: (appello nominale chiesto  a nome dei Consiglieri Fabbri, Maggi e Pergolesi) l’Assemblea 
legislativa non approva. 

Emendamento 2/2. 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva. 

Esame dell’articolo 2 così come emendato. 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 3 

Esame degli emendamenti all’articolo 3. 

Discussione: Pergolesi, Leonardi, Busilacchi. 

Emendamento 3/1. 

Votazione: (appello nominale chiesto  a nome dei Consiglieri Fabbri, Maggi e Pergolesi) l’Assemblea 
legislativa non approva. 

Emendamento 3/2. 

Votazione: l’Assemblea legislativa non approva. 

Emendamento 3/3. 

Votazione: (appello nominale chiesto  a nome dei Consiglieri Fabbri, Maggi e Pergolesi) l’Assemblea 
legislativa non approva. 

Emendamento 3/4. 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Fabbri, Maggi e Pergolesi; indi su tutte le 
votazione dell’atto, appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e 
Giancarli) l’Assemblea legislativa non approva. 

Emendamento 3/5. 

Votazione: (appello nominale chiesto  a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa non approva. 
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Esame dell’articolo 3. 

Votazione: (appello nominale chiesto  a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 4  

Esame dell’emendamento all’articolo 4. 

Votazione: (appello nominale chiesto  a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

Esame dell’articolo 4 così come emendato. 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 5 

Esame degli emendamenti all’articolo 5. 

Discussione: Pergolesi, Micucci. 

Emendamento 5/1. 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa non approva. 

Emendamento 5/2. 

Votazione: (appello nominale chiesto  a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa non approva. 

Esame dell’articolo 5. 

Votazione: (appello nominale chiesto  a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 6 

Votazione: (appello nominale chiesto  a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 
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ARTICOLO 7 

Esame dell’emendamento all’articolo 7. 

Votazione: (appello nominale chiesto  a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

Esame dell’articolo 7 così come emendato. 

Votazione: (appello nominale chiesto  a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 8 

Esame degli emendamenti all’articolo 8. 

Discussione: Pergolesi. 

Emendamento 8/1. 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa non approva. 

Emendamento 8/2. 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

Emendamento 8/3. 

Votazione: (appello nominale chiesto  a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa non approva. 

Emendamento 8/4. 

Votazione: (appello nominale chiesto  a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa non approva. 

Esame dell’articolo 8 così come emendato. 

Votazione: (appello nominale chiesto  a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 
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ARTICOLO 9  

Votazione: (appello nominale chiesto  a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 10 

Esame dell’emendamento all’articolo 10. 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

Esame dell’articolo 10 così come emendato. 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 11 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 12 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 13 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 14 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 15  

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 
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ARTICOLO 16 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 17 

Esame dell’emendamento all’articolo 17. 

Discussione: Pergolesi. 

Emendamento 17/1. 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa non approva. 

Esame dell’articolo 17. 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 18 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 19 

Esame dell’emendamento all’articolo 19. 

Discussione: Pergolesi. 

Emendamento 19/1. 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa non approva. 

Esame dell’articolo 19. 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 20 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 
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ARTICOLO 21 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 22 

Esame degli emendamenti all’articolo 22. 

Emendamento 22/1. 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

Emendamento 22/2. 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

Esame dell’articolo 22 così come emendato. 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 23 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 23 bis (articolo aggiuntivo) 

Discussione: Pergolesi, Presidente Ceriscioli. 

Dichiarazione di voto: Pergolesi, Zura Puntaroni. 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa non approva. 

ARTICOLO 24 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 
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ARTICOLO 25 

Esame degli emendamenti all’articolo 25. 

Discussione: Marconi, Pergolesi. 

Emendamento 25/1. 

Ritirato. 

Emendamento 25/2. 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa non approva. 

Sub Emendamento 25/3/1. 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa non approva. 

Emendamento 25/3. 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa non approva. 

Esame dell’articolo 25. 

Votazione: (appello nominale chiesto  a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 26 

Esame degli emendamenti all’articolo 26. 

Emendamento 26/1. 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

Emendamento 26/2. 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 
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Emendamento 26/3. 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

Esame dell’articolo 26 così come emendato. 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

COORDINAMENTO TECNICO 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

EMENDAMENTO DI COORDINAMENTO TECNICO 

Votazione: (appello nominale chiesto a nome dei Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli) 
l’Assemblea legislativa approva. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente, dopo aver dato la parola 
al Consigliere Maggi e, per dichiarazione di voto, ai Consiglieri Celani, Carloni (replica al Consigliere 
Maggi), Volpini, Zaffiri e Pergolesi, indice la votazione finale, per appello nominale chiesto a nome dei 
Consiglieri Busilacchi, Volpini, Urbinati e Giancarli, della proposta di legge n. 5, emendata. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva.  

Il Presidente riprende la trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

• INTERROGAZIONE N. 217 ad iniziativa dei Consiglieri Fabbri e Maggi, concernente: “Unione 
delle Regioni Marche, Umbria e Toscana”. 

Risponde il Presidente Ceriscioli. 

Replica l’interrogante Consigliere Fabbri (si dichiara insoddisfatto della risposta). 

• INTERROGAZIONE N. 233 ad iniziativa della Consigliera Pergolesi, concernente: “Struttura 
sanitaria denominata Comunità protetta Casa Gialla – Assistenza infermieristica notturna”. 

Risponde il Presidente Ceriscioli. 

Replica l’interrogante Consigliera Pergolesi. 
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Il Presidente sospende la seduta. 

La seduta è sospesa alle ore 14,00. 

La seduta riprende alle ore 14,35. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE ANTONIO MASTROVINCENZO) 

Il Presidente riprende la seduta e, anche su richiesta dell’Assessore Pieroni, propone un’inversione della 
trattazione degli argomenti iscritti all’ordine del giorno: discutere la proposta di legge n. 76, proseguire con 
le nomine e poi trattare la proposta di legge n. 70 e la proposta di atto amministrativo n. 24. 

Intervengono i Consiglieri Busilacchi (condivide la proposta di modifica dell’ordine del giorno e propone 
di sospendere la seduta dopo il punto 7) e Fabbri (è favorevole alla proposta di modifica dell’ordine del 
giorno, ma si dichiara contrario al rinvio delle mozioni).  

Il Presidente replica al Consigliere Fabbri e, non essendoci obiezioni, dà per approvata l’inversione 
dell’ordine del giorno. Dopo aver dato la parola ai Consiglieri Pergolesi (si dichiara contraria al rinvio delle 
mozioni) e Busilacchi (ribadisce la richiesta di sospendere la seduta dopo la trattazione del punto 7), pone 
in votazione la proposta di sospendere la seduta dopo la trattazione del punto 7. L’Assemblea legislativa 
approva. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• PROPOSTA DI LEGGE N. 76 ad iniziativa della Giunta regionale, concernente: “Interventi di 
sostegno e di valorizzazione della cultura musicale, della tradizione e della produzione della 
fisarmonica”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza Consigliere 
Urbinati 

(PRESIEDE LA VICEPRESIDENTE MARZIA MALAIGIA) 

e al relatore di minoranza Consigliere Maggi. 

Intervengono i Consiglieri Marcozzi, Busilacchi, Celani, Marconi e l’Assessore Pieroni.  

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli.  
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(PRESIEDE IL PRESIDENTE ANTONIO MASTROVINCENZO) 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 2 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 3 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 4 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 5 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 6 

Votazione: l’Assemblea legislativa approva. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli, il Presidente indice la votazione finale della proposta di 
legge n. 76. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva all’unanimità. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

• ELEZIONE DEL PRESIDENTE E DEL VICE PRESIDENTE DEL C OMITATO 
REGIONALE PER LE COMUNICAZIONI (CO.RE.COM.) 

(Articoli 2 e 3, commi 1 e 2, l.r. 27 marzo 2001, n. 8 – l.r. 17 dicembre 2012, n. 41) 

Il Presidente, dopo aver ringraziato e salutato, anche a nome del Consiglio regionale, il Presidente 
Colonnella per l’attività svolta negli anni alla guida del Co.Re.Com., dà la parola al Consigliere 
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Marconi (a nome della maggioranza presenta la candidatura alla carica di Presidente di Carnaroli 
Cesare). 

Il Presidente ricorda che per l’elezione del Presidente e del Vice Presidente, ciascun Consigliere può 
votare un solo nome. Sono eletti Presidente e Vice Presidente nell’ordine i due candidati che hanno 
ricevuto il maggior numero di voti. Solo a parità di voti si procede al ballottaggio. Ricorda inoltre che 
l’Assemblea legislativa nel votare tiene conto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I^ 
Commissione assembleare e dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità, di incandidabilità e di 
inconferibilità dei candidati. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai Consiglieri Carloni (presenta la candidatura di Campogiani 
Domenico), Celani e all’Assessore Cesetti, indice la votazione a scrutinio segreto. 

Il Consigliere Segretario Boris Rapa effettua la chiamata dei Consiglieri 

O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

 

VOTANTI N. 28 

SCHEDE BIANCHE N.    1 

SCHEDE NULLE N.    2 

SCHEDE VALIDE  N. 25 

Hanno ricevuto voti:  

Carnaroli Cesare N.  16 

Campogiani Domenico  N.     7 

Sforza Carlo Nunzio  N.      2 

Il Presidente proclama eletti Presidente e Vice Presidente del Comitato regionale per le comunicazioni 
(Co.Re.Com.) rispettivamente Carnaroli Cesare e Campogiani Domenico. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

• ELEZIONE DI UN COMPONENTE DEL COMITATO REGIONALE PE R LE 
COMUNICAZIONI (CO.RE.COM.) 

(Articoli 2 e 3, commi 1 e 2, l.r. 27 marzo 2001, n. 8 – l.r. 17 dicembre 2012, n. 41) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun Consigliere può votare un solo nome e che l’Assemblea 
legislativa nel votare tiene conto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I^ Commissione 
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assembleare e dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità, di incandidabilità e di inconferibilità 
dei candidati, dà la parola al Consigliere Busilacchi (presenta la candidatura di Maffei Emanuele). 

Il Presidente indice la votazione a scrutinio segreto. 

Il Consigliere Segretario Boris Rapa effettua la chiamata dei Consiglieri 

O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI N. 28 

SCHEDE BIANCHE N.    2 

SCHEDE NULLE N.    2 

SCHEDE VALIDE  N. 24 

Hanno ricevuto voti:  

Maffei Emanuele  N.  17 

Tosti Guerra Laura  N.    6 

Sforza Carlo Nunzio  N.      1 

Il Presidente proclama eletto componente del Comitato regionale per le telecomunicazioni (Co.Re.Com.) 
Maffei Emanuele. 

(E’ presente il solo Consigliere Segretario Boris Rapa) 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• PROPOSTA DI LEGGE N. 70 ad iniziativa dei Consiglieri Volpini, Talè, Mastrovincenzo, Giancarli, 
Giacinti, Busilacchi, Traversini, Urbinati, concernente: “Modifica alla legge regionale 24 marzo 
2015, n. 9 – Disposizioni in materia di prevenzione, diagnosi precoce e cura del diabete mellito”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza Consigliere 
Volpini e alla relatrice di minoranza Consigliera Pergolesi. 

Interviene il Consigliere Volpini.  
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Conclusa la discussione generale, il Presidente precisa che, essendo la proposta di legge composta di un 
solo articolo, ai sensi dell’art. 87, secondo comma, del Regolamento interno, si procede senz’altro alla 
votazione finale della proposta di legge n. 70.  

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva all’unanimità. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 24 ad iniziativa della Giunta regionale, concernente: 
”Piano per le attività cinematografiche anno 2016. Legge regionale 31 marzo 2009, n. 7, articolo 
3”.  

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza Consigliere 
Biancani e al relatore di minoranza Consigliere Maggi. 

Interviene il Consigliere Bisonni. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente, dopo aver comunicato che in merito all’argomento trattato 
è stata presentata ed acquisita agli atti una proposta di ordine del giorno a firma dei Consiglieri Malaigia, 
Leonardi, Celani, Zaffiri, Marcozzi e Zura Puntaroni, dà la parola, per l’illustrazione, alla Consigliera 
Malaigia. 

Intervengono i Consiglieri Zaffiri, Leonardi, Giacinti, Celani, Maggi e Biancani. 

Conclusa la discussione generale sulla proposta di ordine del giorno, il Presidente, dopo aver dato la parola, 
per dichiarazione di voto, ai Consiglieri Zaffiri, Celani, Marconi, Giacinti e all’Assessore Cesetti, pone in 
votazione la proposta di ordine del giorno. L’Assemblea legislativa non approva. 

I Consiglieri di minoranza in segno di protesta abbandonano l’Aula. 

Il Presidente dà la parola alla Consigliera Malaigia, che ai sensi dell’art. 43 del Regolamento interno, 
chiede la verifica del numero legale, ed al Consigliere Busilacchi. Terminata la verifica, il Presidente 
prende atto della sussistenza del numero legale e prosegue la seduta, indice quindi la votazione finale 
della proposta di atto amministrativo n. 24. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva. 
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Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 16,50. 
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